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Već devetu godinu za redom 
Hrvatsko društvo za kvali-
tetu svečano obilježava Hr-

vatski dan kvalitete te tom prigo-
dom dodjeljuje povelje pojedinci-
ma i organizacijama zaslužnim za 

širenje filozofije kvalitete u našem 
društvu.
Kao Hrvatski dan kvalitete odre-
đen je utorak u drugom tjednu 
mjeseca studenog, a taj tjedan je 
prije šesnaest godina proglašen 

Europskim tjednom kvalitete. Če-
tvrtak u tom tjednu je Svjetski dan 
kvalitete. Ovogodišnji slogan koji 
je odredila Europska organizacija 
za kvalitetu (EOQ) je „Quality for 
best impact“.
Samu svečanost ugostila je Hrvat-
ska gospodarska komora u Zagre-
bu koja je ove godine ujedno i su-
organizator ovog događaja, a po-
krovitelji su bili Hrvatska akredi-
tacijska agencija, Državni zavod 
za mjeriteljstvo i Hrvatski zavod 
za norme.

Kvaliteta - strateško 
opredjeljenje
„Kvaliteta mora postati strateško 

opredjeljenje Hrvatske u svim se-
gmentima, a podizanje razine kva-
litete u poslovanju jedan od ne-
ophodnih alata za podizanje kon-
kurentnosti hrvatskog gospodar-
stva“, istaknuo je predsjednik Hr-
vatskog društva za kvalitetu, g. Bo-
židar Ljubić. „Hrvatska je optere-
ćena nizom negativnosti, poput 
nelikvidnosti, nezaposlenosti, ko-
rupcije o kojima se u svim mediji-
ma govori pa onda pozitivni rezul-
tati ostaju neprimijećeni.“
U Hrvatskoj je kao i u svijetu, na-
stavljen trend rasta broja certifi-
kata za sustave upravljanja. Pre-
ma prikupljenim podacima iz HR 
Survey-a, dokumenta koji je javno 

*Deveti Hrvatski dan kvalitete, sedamnaesti Europski tjedan kvalitete i dvadesetdrugi 
Svjetski dan kvalitete svečano obilježeni 8. studenog 2011. u Zagrebu

Kvaliteta za najbolji učinak

abc kvalitete

OBILJEŽEN HRVATSKI DAN KVALITETE

Dobitnici Povelja
Dobitnici „Povelje HDK za poticanje i primjenu kvalitete u hrvatskom 
gospodarstvu“ su Omni Aspect d.o.o. iz Kutine, Gradnja d.o.o iz Osijeka, 
Kamgrad d.o.o. iz Zagreba i HT-Hrvatske telekomunikacije-Sektor za infra-
strukturne telekom usluge iz Zagreba.
Dobitnici „Povelje HDK za poseban doprinos u edukaciji i promociji kvalite-
te“ su Hrvatsko društvo menadžera kvalitete i Zavod za materijale Građe-
vinskog fakulteta u Zagrebu, a dobitnik „Povelje HDK za životno djelo“ je 
gospodin Jerko Sladoljev iz Poreča.

Dobitnici Povelja HDK
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dostupan i na www.hdkvaliteta.hr 
u Hrvatskoj je u 2010. godini bi-
lo 2.861 certifikata ISO 9001, što 
je 294 više nego u godini ranije, a 
broj certifikata ISO 14001 pove-
ćan je sa 469 na 591.

U okviru svečanosti obilježavanja 
Hrvatskog dana kvalitete stručno 
predavanje pod naslovom „Ener-
getska učinkovitost u svjetlu no-
vih normi“ održao je gospodin 
Hrvoje Glamuzina iz HEP-ESCO. 

Upozorio je na energetsku ovi-
snost EU koja oko 50% svojih po-
treba za plinom i naftom zadovo-
ljava iz uvoza. Zanimljivo je da je 

Danska jedini neto izvoznik ener-
gije u EU.
Prema EU Direktivi o energet-
skim karakteristikama zgrada 
2010/31/EC od 2019.g. sve no-
ve zgrade trebaju biti gotovo “nul 
- energetske” što znači proizvoditi 
energiju na mjestu gdje jesu. Hr-
vatska ima donesene zakone i pra-
vilnike o učinkovitom korištenju 
energije, energetskim pregledima 
i certificiranju zgrada, a također 
preuzima europske i međunarod-
ne norme iz ovog područja.
Što je kvaliteta? Kvaliteta je filozo-
fija, način života, način razmišlja-
nja, pristup rješavanju problema. 
Kao što je već više puta naglaše-
no, jedan dan u godini, ili čak je-
dan tjedan posvetiti kvaliteti neće 
biti dovoljno, ali može biti dobar 
početak.
Sljedeće veliko događanje u orga-
nizaciji Hrvatskog društva za kva-
litetu je 12. HRVATSKA KON-
FERENCIJA O KVALITETI i 

3. znanstveni skup HDK koji će 
se održati od 10. do 12. svibnja 
2012. na Brijunima.

Olga Štajdohar Pađen

abc kvalitete

Projekti energetske učinkovitosti
Projekti energetske učinkovitosti izravno doprinose zaštiti okoliša i pro-
moviraju održivi razvoj smanjenjem potrebne proizvodnje energije, a time 
i manjom emisijom onečišćivača i smanjenjem količine otpada. Zanimljiv 
je podatak da preko 40% ukupno potrošene energije je u sektoru zgradar-
stva, od toga 62% otpada na grijanje prostora, a više od 75% stambenog 
fonda u Hrvatskoj su zgrade starije od 20 godina.

Iz povijesti kvalitete u Hrvatskoj
•	 1965. godine osnovan je «Komitet za kvalitetu i tehničku kontrolu» sa 

sjedištem u Zagrebu, prvi te vrste na ovim prostorima
•	 1971. godine osnovano je «Društvo za kontrolu kvalitete Hrvatske»
•	 1993. godine održana je obnoviteljska skupština i osnovano «Hrvatsko 

društvo za kvalitetu» koje iste godine postaje i punopravni član EOQ (Eu-
ropean Organization for Quality)

•	 1998. održana je prva Hrvatska konferencija o kvaliteti
•	 Do sada je u organizaciji Hrvatskog društva za kvalitetu održano ukupno 

jedanaest Hrvatskih konferencija o kvaliteti i dva znanstvena skupa
•	 U organizaciji Hrvatskog društva za kvalitetu i suorganizaciji Hrvatske 

gospodarske komore održan je 53. kongres Europske organizacije za 
kvalitetu (EOQ) u svibnju 2009. u Cavtatu

Puna dvorana u 
HGK, u Zagrebu

Predsjednik HDK g. B. 
Ljubić predaje Povelju 
HDK predstavniku 
„Gradnje Osijek“ d.o.o.




